

ДОДАТОК
до Програми забезпечення
безпеки та стійкості критичної інфраструктури
Скалатської міської територіальної громади
на 2024– 2027 роки

План забезпечення безпеки та стійкості

Тип заходів	Найменування пріоритетного завдання	Найменування заходу, спрямованого на досягнення пріоритетних завдань	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Ресурси	Індикатори виконання
1	2	3	4	5	6	7
Скалатська міська територіальна громада						
Послуга водопостачання та водовідведення						
Перелік об'єктів, які забезпечують життєдіяльність: МКП «Комунальник»						
Превентивні заходи	1.Покращити стратегічне планування для забезпечення безпеки та стійкості інфраструктури водопостачання та водовідведення в громаді	<p>1.1. Оцінити спроможності інфраструктури водопостачання та водовідведення та пов'язаної з нею діяльності для забезпечення заходів безпеки та стійкості громади.</p> <p>1.2. Узгодити розвиток інфраструктури водопостачання та водовідведення з європейськими партнерами та ринками, включаючи подальше удосконалення на відповідність європейським стандартам.</p> <p>1.3. Під час планування та проектування нової інфраструктури враховувати оцінку ризиків та загроз.</p> <p>1.4. Визначити ресурси необхідні для сталого функціонування інфраструктури водопостачання та водовідведення.</p> <p>1.5. Здійснити спільне цивільно-військове планування захисту та використання інфраструктури водопостачання та водовідведення у разі військового конфлікту.</p> <p>1.6. Інші.</p>	2024 р.	Тернопільська обласна військова адміністрація, відділ ЖКГ Скалатської міської ради	Технологічне обладнання тощо	Підвищено спроможності інфраструктури водопостачання та водовідведення

	2. Підвищити рівень підготовки персоналу інфраструктури водопостачання та водовідведення	2.1. Покращити програми розвитку персоналу для підготовки до потенційних ворожих дій та інших надзвичайних ситуацій, включно з навчанням персоналу щодо виявлення підозрілих дій та забезпеченням механізмів повідомлення та реагування. 2.2. Підготувати списки кадрового резерву, який може бути залучений у разі введення воєнного стану (наприклад, ветеранів, пенсіонерів зі стажем роботи). 2.3. Інші	2024 р.	Тернопільська обласна військова адміністрація, відділ ЖКГ Скалатської міської ради	Плани навчання	Підвищено кваліфікацію
Заходи з реагування	1. Визначення спроможностей для реагування	1.1. Визначення вимог до структури, чисельності особового складу військових формувань та правоохоронних органів, необхідних для реагування; 1.2. Визначення кількісних та якісних показників озброєння та військової (спеціальної) техніки, інших видів матеріально-технічного забезпечення, військової (спеціальної) інфраструктури. 1.3. Інші.	2024 р.	Відділ ЖКГ Скалатської міської ради	Список групи реагування	Сформовано групи реагування та забезпечено ресурси для реагування
	2. Підвищення спроможностей проводити заходи реагування	2.1. Розширити співпрацю між державними та приватними зацікавленими сторонами. 2.2. Забезпечити міжвідомчу координацію у надзвичайних ситуаціях та операцій реагування. 2.3. Інші.	2024 р.	Відділ ЖКГ Скалатської міської ради	Плани координації	Сформовано плани координації
Заходи з відновлення	1. Забезпечити можливість проведення ремонту у найкоротші строки	1.1. Забезпечення проведення ремонтних робіт, оновлення, вдосконалення або створення альтернатив обладнання. 1.2. Інші.	За потреби	Відділ ЖКГ Скалатської міської ради	Обладнання	Відновлено інфраструктуру водопостачання та водовідведення

Секретар ради

Тетяна Моржевська

Софія МАГМЕТ